Ano IV, Edição 006. Capinzal do Norte-MA, Terça-Feira, 02 de Fevereiro de 2021. 02 Páginas.

SUMÁRIO

EXTRATOS DE CONTRATO.....01

VIGÊNCIA: 11 (Onze) meses. BASE LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e alterações. FRANCISCO KLEUTON LUCAS MO-RORÓ – Presidente da Câmara

EXTRATOS DE CONTRATO

EXTRATO DE CONTRATO. CONTRATO ADMINISTRA-TIVO DE SERVIÇOS Nº 01.0102.13.042021. CARTA CON-VITE: Nº 004/2021. CONTRATANTE: Câmara Municipal de Capinzal do Norte, CNPJ n.º 01.651.592/0001-09, localizada na Avenida Lindolfo Flório, s/nº - Vista Alegre - CAPINZAL DO NORTE - MA, através do Gabinete do Presidente da Câmara Municipal OBJETO: prestação de serviços de locação de veículos automotivos para atender as necessidades da Casa Legislativa. DATA DA ASSINATURA: 01/02/2021 CONTRA-TADO: ARTCON COMERCIO DISTRIBUIDORA E SERVI-COS EIRELI, inscrita no CNPJ sob o nº 14.781.478/0001-00, com sede na Estrada BR 135 KM 285, N°/S, Zona Rural, CEP: 65.730-000, SANTO ANTONIO DOS LOPES-MA REPRE-SENTANTE: Jose Carlos de Sousa Ribeiro, Portador do CPF: 645.989.183-49 e RG: 35605495-0 VALOR DO CONTRATO: R\$ 107.800,00 (Cento e sete mil e oitocentos reais) DOTA-ÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 01 - PODER LEGISLATIVO; 01 01 - CÂMARA MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE; 01 031 0001 2001 0000 - Manutenção e Funcionamento da Câmara Municipal; 3.3.90.39.00 - Outros Serviços De Terceiros - Pessoa Jurídica VIGÊNCIA: 11 (Onze) meses. BASE LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e alterações. FRANCISCO KLEUTON LU-CAS MORORÓ – Presidente da Câmara

EXTRATO DE CONTRATO. CONTRATO ADMINISTRA-TIVO DE SERVIÇOS Nº 01.0102.13.012021. CARTA CON-

VITE: Nº 001/2021. CONTRATANTE: Câmara Municipal de Capinzal do Norte, CNPJ n.º 01.651.592/0001-09, localizada na Avenida Lindolfo Flório, s/nº - Vista Alegre - CAPINZAL DO NORTE - MA, através do Gabinete do Presidente da Câmara Municipal OBJETO: prestação de serviços de assessoria e consultoria contábil para atender as necessidades da Casa Legislativa. DATA DA ASSINATURA: 01/02/2021 CONTRATADO: M H SANTIAGO DE SOUSA, CNPJ n.º 11.540.532/0001-38, com sede na Avenida Daniel de La Touche, nº 987, Japão, São Luis - MA REPRESENTANTE: Marcio Henrique Santiago de Sousa portador do RG nº. 461129957 GEJUSPCMA e CPF n°. 822.194.603-63 VALOR DO CONTRATO: R\$ 119.900,00 (Cento e dezenove mil e novecentos reais) DOTAÇÃO ORÇA-MENTÁRIA: 01 - PODER LEGISLATIVO; 01 01 - CÂMARA MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE; 01 031 0001 2001 0000 - Manutenção e Funcionamento da Câmara Municipal; 3.3.90.39.00 - Outros Serviços De Terceiros - Pessoa Jurídica EXTRATO DE CONTRATO. CONTRATO ADMINISTRA-TIVO DE SERVIÇOS Nº 01.0102.13.032021. CARTA CON-VITE: Nº 003/2021. CONTRATANTE: Câmara Municipal de Capinzal do Norte, CNPJ n.º 01.651.592/0001-09, localizada na Avenida Lindolfo Flório, s/nº - Vista Alegre - CAPINZAL DO NORTE - MA, através do Gabinete do Presidente da Câmara Municipal OBJETO: prestação de serviços de assessoria e consultoria em licitações e contratos com acompanhamento de procedimentos licitatórios para atender as necessidades da Casa Legislativa. DATA DA ASSINATURA: 01/02/2021 CONTRA-TADO: VILMAR FEITOSA KRAUSE FILHO - ME, CNPJ n.º 34.086.021/0001-93, com sede na Travessa 1º de Maio, nº 149, Centro, Gonçalves Dias - MA REPRESENTANTE: Vilmar Feitosa Krause Filho portador do RG nº. 225020947 SSP--MA e CPF n°. 818.783.623-72 VALOR DO CONTRATO: R\$ 55.000,00 (Cinquenta e cinco mil reais) DOTAÇÃO ORÇA-MENTÁRIA: 01 - PODER LEGISLATIVO; 01 01 - CÂMARA MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE; 01 031 0001 2001 0000 - Manutenção e Funcionamento da Câmara Municipal; 3.3.90.39.00 - Outros Serviços De Terceiros - Pessoa Jurídica VIGÊNCIA: 11 (Onze) meses. BASE LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e alterações. FRANCISCO KLEUTON LUCAS MO-RORÓ – Presidente da Câmara

EXTRATO DE CONTRATO. CONTRATO ADMINISTRA-TIVO DE SERVIÇOS Nº 01.0102.13.022021. CARTA CON-VITE: Nº 002/2021. CONTRATANTE: Câmara Municipal de Capinzal do Norte, CNPJ n.º 01.651.592/0001-09, localizada na Avenida Lindolfo Flório, s/nº - Vista Alegre - CAPINZAL DO NORTE - MA, através do Gabinete do Presidente da Câmara Municipal OBJETO: Prestação de serviços de consultoria para definição de projetos e metas governamentais; assessoramento nas áreas orçamentária e financeira; assessoramento na elaboração, desenvolvimento e avaliação de processos internos de trabalho para atender as necessidades da Casa Legislativa. DATA DA ASSINATURA: 01/02/2021 CONTRATADO: M H SANTIAGO DE SOUSA, CNPJ n.º 11.540.532/0001-38, com sede na Avenida Daniel de La Touche, nº 987, Japão, São Luis - MA REPRESENTANTE: Marcio Henrique Santiago de Sousa portador do RG n°. 461129957 GEJUSPCMA e CPF n°. 822.194.603-63 VALOR DO CONTRATO: R\$ 59.950,00 (Cinquenta e nove mil e novecentos e cinquenta reais) DOTA-ÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 01 - PODER LEGISLATIVO; 01 01 - CÂMARA MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE; 01

031 0001 2001 0000 - Manutenção e Funcionamento da Câmara Municipal; 3.3.90.39.00 - Outros Serviços De Terceiros - Pessoa Jurídica VIGÊNCIA: 11 (Onze) meses. BASE LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e alterações. FRANCISCO KLEUTON LUCAS MORORÓ – Presidente da Câmara

EXTRATO DE CONTRATO. CONTRATO ADMI-NISTRATIVO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 01.010221.15.032021. DISPENSA: Nº 003/2021. CONTRA-TANTE: Câmara Municipal de Capinzal do Norte, CNPJ n.º 01.651.592/0001-09, localizada na Avenida Lindolfo Flório, s/ nº - Vista Alegre - CAPINZAL DO NORTE - MA, através do Gabinete do Presidente da Câmara Municipal OBJETO: prestação de serviços de manutenção e alimentação do Site, Portal da Transparência e edição, diagramação e divulgação do Diário Oficial do Legislativo para atender as necessidades da Casa Legislativa. DATA DA ASSINATURA: 01/02/2021 CONTRATA-DO: LUIZ GONZAGA DA SILVA FILHO 01145227317 - ME, inscrita no CNPJ sob nº 40.438.846/0001-22, com sede na Praça do Mercado, nº 118, Centro, Lima Campos - MA REPRESEN-TANTE: LUIZ GONZAGA DA SILVA FILHO, portado do RG 0191880520010 SESPMA, CPF: 011.452.273-17 VALOR DO CONTRATO: R\$ 8.800,00 (Oito mil e oitocentos reais) DOTA-ÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 01 - PODER LEGISLATIVO; 01 01 - CÂMARA MUNICIPAL DE CAPINZAL DO NORTE; 01 031 0001 2001 0000 - Manutenção e Funcionamento da Câmara Municipal; 3.3.90.39.00 - Outros Serviços De Terceiros - Pessoa Jurídica VIGÊNCIA: 11 (Onze) meses. BASE LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e alterações. FRANCISCO KLEUTON LU-CAS MORORÓ - Presidente da Câmara



CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAPINZAL DO NORTE-MA CNPJ - 01.651.692/0001-09

PODER LEGISLATIVO

Rua Lindolfo Flório s/n – Bairro Vista Alegre Capinzal do Norte-MA. CEP 65735-000.

Site: www.cmcapinzaldonorte.ma.gov.br

Diário Oficial do Legislativo



CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAPINZAL DO NORTE-MA CNPJ - 01.651.692/0001-09

PODER LEGISLATIVO

Rua Lindolfo Flório s/n — Bairro Vista Alegre Capinzal do Norte-MA. CEP 65735-000.

Site: www.cmcapinzaldonorte.ma.gov.br

Diário Oficial do Legislativo